I'I.(Dwrértou)\oq BaAALOTIKA aywyLLOTNTA TEI Aer']vaq

MpoBAnua 1 E, c
2

H mukvotnTa €VEPYELOKWV KOTOOTACEWV OE €va ( ) ( )
MIKPO  aywyo  elvat  otaBepn on UE

1500kataotdocelc/eV. H aywyn and 1o nAeKTpodilo

E; oto E; yivetal BaAAiotikd. Ot emodEg Tou aywyou

Me Ta nAektpddla elval amOAUTO CGUMMETPLKEG. €

KOTAOTOON LOOPPOTIAG TO KOWO NAEKTPOXNMLKO ~— D(E)I ~—

SUVOULKO Twv SUo enadwv gival EUOUYPAMULOUEVO

ME TO KATW Oplo TNC IWVNng aAywylloTnTag TOU

HkpoU aywyol. Edv o cuvteheotric Staduync ival y=1meV, A = 6,6 X 10~ 1%el — sec. Na
OXEOLAOTE TNV XOPOKTNPLOTLKN peUATOC TAoNnC amno -0,5Volt éwg +0,5Volt.

Abon:

Edooov oL emadég elval amoOAUTA CUUMPETPIKEG oL ouvteAeoteg Sladuyng Ba eival ioot

71 = Y2 KaBwg emiong kol oL XwPNTKOTNTEG Tou aywyol He TG SU0 UETAAAKEG emadEg

C1 =C, . Autd onpaivel 6t n tdon avapeca ota SVo nAektpodia Ba petatomnilel e§ioou Ta

NAEKTPOXNULIKA SuvVaULKA. Kataotdoelg slodyovtal povo amd tnv oaplotepn emnadn. To

pelpa  péoo amo Mio  kotaotaon, AapBavovtag umoyn To spin, Ba eival

iy = 1,6x10° x10°3
L 6,6x1071°

=0,244A .

To OUVOALKO pevpa yla Taon 0,5Volt gival

. \Y
| =iy xDg % =0,241Ax1500x 0425 =904A. To pebpa eivat avdhoyo TnG tdong

TPAYHA TIOU SEIXVEL OTL N XOPAKTNPLOTIKA PEVUATOG-TAONG Ba ival euBeia.
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MNpoBAnua 2

H aplotepn emadn (S) eival ouvdepévn otn yn. OL KATAOTACELG TOU KavaAlou Bpiokovral

U, (eV) mo xapunAd armd to kowod NAEKTPOXNIKO SUVOULKO. H TTUKVOTNTA KATACTACEWY OTO

KOoVAAL eival otaBepn ton pe 1200katootdosig/eV, y=0,5meV.

»

LI

C
Atvetar 6t —> =7 kaw 61t Ug =140meV . Na oxedlactet
H2 Cq
N XPOKTNPLOTIKN pevpaTog-taong amo 0 éwg 0,48Volt.

M1

ot

Abon: Otav edapupdletar taon V avausoca ota Suo

|

D(E) , . , ,
NAEKTPOOL TO NAEKTPOXNUIKO SUVOULIKO TOU apLoTEPOU

TMapapével akivnto evw tou 6eflol petatomiletal MPog Ta KATw kotd gV. MapdAAnAa

1
HETOBAANETAL TO SUVANLKOS TOU MIKPOU aywyol oVpdwva pe tv oxéon Vop =——V ==V

7+1 8

[

Kat YAMOTpAeL Ttpog Ta kKAatw. Ma kamota tpn tng tdong V =Vy 1o katw 6plo tng {wvng Twv

KOTAOTACEWV eVBULYpaUileTaL UE TO NAEKTPOXNHLKO SUVAULKO

g 6efuag  emadng  omote:  QVg =Ug+Ugqg. 1 1
H ——
qVy =0,14+1qu :>Zqu =014 1 V4 =0,16Volt. Uo I ——
8 8 Uoxt ¢: ™
—_—
To pedpa péoa amod  pla  katdotaon  eiva D(E)

. qr 16x1019.5x1073
W =—""7 16
h 6,6x10

=124A .

Méxpt ta 0,16Volt to mMapdbupo Twv NAEKTPOXNUWKWY SUVAULKWY €lvol YEUATO e

KOTOLOTAOELG TOU KAVAALOU OTIOTE:

I, =iz x DQVg =1,2,L1Ax1200%x0,16ev =230,44A . To pesua elvar avéhoyo g

TAONC MPAYMO TIOU SEIXVEL OTL N XAPAKTNPLOTIKI PEVHATOC-TAONG Ba elval euBeia.

| .
H aywywodtnta péxpt ta 0,16Volt Ba eivar Gy = V_; =lp X gD.

KT

YTOAOYLOMOE TNG AyWYLULOTNTOG Glzi:1,2,uA‘l,6><10_19Cb~1200 19 .
\ 16x10 "7 Joule

| _ .
Kdavovtag amhornotroelg mpokumtet ott Gy = V_l =1,2x10 6 -1200=1,44mSiemens.
d
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__210] G/8 Mo taon peyoAltepn amd 0,16Volt , n avgnon tou
<
S 240
= 210 peVHATOG OdelAeTal POVO OTIG  KOTOOTAOEL TOU
180 4
150 KavoAloU Tou TPooTiBevtal avapeoa ota Wi Kol 2
G

efaltiac tng petaPfoAng tou Suvaplkol TOU OMOTE:

0,00 016 032 0,48 Al 2= |T¢ X Dq % = GZ = A—Iz = I/N, X Dq . To

AV

anotéAeopa auto Seiyvel 6tL Gy = % =0,18mSiemens.

MNpo6BAnua 3

H aplotepn enadn (S) eival cuvbepévn otn yn. Tote to duvaplkd tng Ba eival otabepd
UN6év, evw to SuvapLko tou KavaAilou Ba kabopiletal and to Suvaplko otnv S£€la emadn
KOL TO AOYO TwV XwpnTIKOTATWY C; Kat C;. Ag MOUPE aKOUA OTL OL KOATAOTACELG TOU KOVAALOU

Bpiokovtaw U, (V) mo xapnAd amd to Kowod nAEKTpOXNUkd Suvapkd. H mukvétnta

KOTAOTAOEWV OTO KOVAAL eival otadepr lon pe 100kataotdosic/eV, y=10meV

C
Aivetal otL C—l =4 kot 6t Ug =40meV . No oxeStaotel n xopaktnplotky peUHATOG-
2

té@ong amno 0 £wc 0,1Volt.

AUon: Otav epapudletal taon V avapeoa ota SU0 NAEKTPOSLO TO NAEKTPOXNIULKO SUVAULKO
TOU 0aploTePOL TTAPOUEVEL aKivnTo evw Tou Sg€lol petatomileTal mPog Ta KATW Katd qgV.
MapdAAnAa petaBAaAAetol To SUVAULKO TOU HMIKPOU OywyoUu oUpdwva PE TV OXEoN

1

Veh =——=V ==V . Nna «arnow tpun g tdong V =Vy 1o kdtw 6pto g Lwvng twv

gl

KOTAOTACEWV gUBUYpauileTal Pe TO NAEKTPOXNUKO Suvaplkd tng 6e€ldg emadnig omote:

1 4
QVg =Ug +Ueq - QVg =004+ Vg = —aVy =0,04

»
|

M1 —— Vd =0,05Volt .
UO ———
Uext i —— W To pebpa péoa amd  pio  katdotaon — eival
—>
D(E) gy 16x101%.10x107

i =2,44A.
N 6,6x10 16

MéxptL Ta 50mVolt To mapdBupo twv Wi KaL Y, Elval YEUATO HE KOTOOTAOELG TOU KOVOALOU

KOoT
eV

onote: |y =ip xDgVy =2,4A%100 x0,05eV =124A. To pebua eival avdoyo tng

TAONC TPAYMO TIOU SEIXVEL OTL N XAPAKTNPLOTIKN PEVHATOG-TAONG Ba elval euBeia.
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2 H aywywotnta péxpt ta 50mVolt Ba eival
2141 G/5
2] Il .
0] Gy =-—~=ix, xqD.
84 G Vd
64
44
N YrioAoylopog ng aywyLotnTag:
0 T T T |
0 25 50 75 100 | _ KOT
mVolt Gy = 1 =2,4uA-16x10 19¢h.100

Vi 1,6x10719 Joule

| _ .
Kdavovtag amhorotroelg rpokumtet ott Gy = V—l =2,4x10 6.100= 240uSiemens.

d
MNa taon peyaAutepn amo 0,05Volt , n avfénon tou pevpatog odeiletal HOVO OTIG
KOTOOTACELG TTOU TPOCTIBevVTaL 0TO TTAPABUPO TWV NAEKTPOXNULKWV SUVOLIKWY g€attiog TNG

UETOBOANG TOU SUVOULKOU TOU KavaALloU OmoTe:

Al
AV

Dg

. AV . ) ) ) ) )
Aly = Iny x Dq? =Gy = =hy x? . To peUpa elvatl avaAoyo tng tdong mpdypa

Tou SelyVveL OTL N XOPOKTNPLOTIKA PEVUOTOG-TAONG Ba eival euBela. H oxéon avapeca otig

G .
800 aywyotnteg elvat Gy = ?1 =48uSiemens

MNpoBAnua 4

H aywywotnta péoa amd éva aywyo HIKPoU unkoug yivetat BaMllotikd. H mukvotnta
EVEPYELAKWY KATOOTACEWV OTOV Oywyo elval otabepr] lon pe 1000katactdoslg/eV. Ita
AKpa TOUu aywyol €xouv dnuioupynBel duo emadég E; kat E;. Ol xwpnTIKOTNTEG aywyou-
enadwv eival C; kat C; avticowya. H enadn E; eivat yeuwpévn. O ouvteleotic Sladuyng
elvat 0,5meV. Otav &ev edapudletal tdon Metafld twv OUO emadwv, TO KOO
NAEKTPOXNULKO Suvaplkd Twv Vo emoadwv eivol euBLUYPAULOUEVO HE TO KATW OplO TNG
{wvng aywylpotntag. Alvetal otL % =49. a) YmoAoyloTe TNV aywylLotnTa yla BeTIKEG Kal
2
OPVNTIKEG TAOELC. IXESLAOTE TMOLOTIKA TN XOPOKTNPLOTIKA pelpatog-taong. E€nyeiote tnv

andvtnon cog. B) Na urntoAoyLotel to peupa yia taoelg 0,1 kat -0,1Volt.

AUon: OewpolEe OTL TO SUVAULKO TOU HIKPOU aywyou €ival To i8lo o 6Ao To Unkog tou. To

Syt
49+1 50

To amnotéhecpa Seiyvel OTL TO SUVALKO TOU ULKpoU aywyoUl eival oAU odiytd Sepévo e to

SUVOULKO TOU HikpoU aywyol urntohoyiletal cupdwva pe v oxéon Ven =

Suvopko tne aplotepng emadnc. Otav edapuoletol Betiky taon otnv defld emadn ot
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KOTOOTAOELG TOU KavaAloU oAloBaivouv mpog ta KATtw oAAG TIOAU AlyoTepo o€ oUyKpLon LE
TO NAEKTPOXNHLKO SUVALKO L. Oa UMOPOUCE VA TIEL KAVELG OTL OL KATOLOTACELG TOU KAVOALOU
oAtoBaivouv pe to 1/50 tng taxvtntag oAicOnong tou W,. H emadn E; sival cuvdepévn pe

TNV YElwon KoL To NAEKTPOXNULIKO SUVOHLKO L1 KOL TIOPOUEVEL AKIVNTO.

Otav 1o duvautko tng deflag emadng avaveral katda AV, to Y, koteBaivel katd gAV kol to

TANB0G TWV KOTACTACEWY OTO TAPABUPO TWV NAEKTPOXNUIKWY SUVOLKWY AUEAVETOL KATA

1
qAVCh-D:%AVqD, Katd  ouvémela Tto  pevpo Ba aufdvetal  Katd

. . 1
| = Iy XQAVeh -D = Iy x%AVqD. To pedpa gival avaloyo TNG TAONC TIPAYUA TIOU

Seiyvel OTL N XOPAKINPLOTIKY pelpaToc-taong Ba sival subeia. H aywylpuotnta Ba sivat
Al 1

o A
* ™5

= D.
AV a

Otav epapuoletal apvnTIKO SUVOUIKO oTtnv SefLld emadr To NAEKTPOXNUKO SUVOULKO W,
aveBaivel mpog ta emavw. Mall Tou cUPNAPACUPEL KAl T KATAOTACELC TOU KavaAloU ol

ormolec aveBaivouv oAU AlydTepo o GUYKPLON LLE TO La.

V=0 V>0 V <0

E> Es E> Es E>

Eq
M2
ﬂ H m . AU H1 -i- u

D(E) D(E

2
I

Otav edappodletat apvntikr taon V_ oto Sl nAektpdSlo To NAEKTPOXNUKO SUVAULKO W,
aveBaivel katd (V_. Moto eival to MAABOC TWV KATACTACEWY TOU UTIAPXOUV HECA OTO

napdbupo Twv Wi Kal Wo; Adol n xwpntwotnta C, sival moAl pwkpdtepn amd tn Cp ol

KOTAOTAOELG TOU KavoAlol Ba akoAouBoUv eplocOTEPO TO [y TTAPA TO L. SUYKEKPLUEVE Ba
, . , , 1 , ,
avéBouv mpo¢ Tta mavw pévo katd AU = q%V_. To TM\ABOC TWV KATOOTACEWV OTO

TIOPABUPO TWV NAEKTPOXNUIKWY Suvaplkwy Ba sivat: (qV_ - Q%V_J- D= g—g DqV,
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. 49
Katd cuvénela o pevpa Ba givar | =1p x% DgV_. To pebpa eival avéloyo tng Tdong

TPAYUA TTOU SE(YVEL OTL N XOPAKTNPLOTLIKA PEUUATOG-TAoNC Ba ival euBeia. H aywylpotnta

<] Al . 49

2 Baeivat G_ = —— =4 x—0D . Antd tnv péypt Twpa
A av. N5
G ] ] 1 ]
: : , : avaluon ouvayovtal Ta  €€A¢ ouumepdopata:  H
-0,2 -0,1 0 0,1 0,2
Volts XOPOKTNPLOTIK PEUUATOC-TAONG €lval ypapUIK TOCO yla
49G

OPVNTIKEG 000 KOl yla BeTIKEG TAOELC. H aywyluotnTa yla

OPVNTIKEC TWEC TNG TAoNG eival 49 dopég peyalltepn amo
QUTNAV ylo BeTIKEC. H popdr TNG XOPAKTNPLOTIKAG ylot BepoKpacio KOVTA OTo amoAuto

unéév daivetal oto oxnua.

B) YrmoAoylopog tou pevpartog yia taon 0,1Volt.

qy _16x1071%.5%x1073

To peUpa péoa and pio katdotaon sivat: 4] = —— =12uA.
N 6,6x107%
. , , , . 1 1 Kot
To peUpa Sivetal amo tn oxéon: | = Iy x—VqD =12x— qV 1000—— A
50 5 o1y eV

| =2,4/A.

YmoAoylopog tou pevupartog yla taon -0,1Volt. Me Bdon tnv oxéon mou €xouv ol Suo

aywylpoTnTeg meptuévoupe ot to pevpa Ba eivaw | =49-24A=1176LA.

To pedpa Sivetat and m oxéon: | =iy ><4—9VqD = 1,2><—9 qVv 1000%% A
50 0 —~ V
0,1eVv
| =117,64A.
MNpoBAnua 5

YTa akpa VoG LLKpoU aywyol €xouv dnutoupynBei SUo emadic. H aplotepn emadn (S) sivat

ouvSepévn otn yn. OL KATAoTAoEL Tou KavaAol Bpiokovtat U, (eV) mo gnid and to



N.Qwtomnoulog

M1

»
>

AUon:Av ol emadEG ATV AMOAUTA CUUUETPLKEG N XAPAKTNPLTIKA
pelpaToG-taong Ba gixe Tnv popdr mou daivetal oTo oxApa . TNV
nepintwon nou e€etaletal, ol taoelg Vq* kat Vy Sev Ba eival loeg
HeTaL Toug. ApXIKa Ba utoAoyiooupe Tig Taoelg Vq* Kat Vq. Otav

epapudletal Betikd Suvaulkd otnv Se€Ld emadr) oL KATAOTACELG

BaAALOTIKA aywyLLOTNTA TEI Aer']vaq

KOWO NAEKTPOXNULKO SUVAULKO TwV emadwv. H mukvotnta
KOTQOTAOEWY OTO KOVAAL elvol otaBepry (on pe
1800kataotdoslc/eV kol o ouvtedeotg Sladuyng
vy=0,5meV.
Aivetat ot &:1 kat ot Uy =80meV. Na
C, 2
oxeblaoTel N XopaKTNPELOTIKA pevpatoc-taong amd -0,4
£€wc 0,4Volt.

a

d

Current (MA)

TOU YAUOTPAVE MPOG Ta KATw. Otav epapudletal Betikn taon V*

M1

»
»

D(E)

Uo
ﬂuz
—

otnv 6e€1a emadn to Suvaptkd tou KavaAlol yivetol

_ G
C1+C2

+ . . .
Ven V™. Sav ouvénela autol oL KATAOTACELS

TOU KavaAlol YAUOTPAvE Tpog Ta KATtw Katd -V, . Na

va UTtApxeL peUpa Ba mpémel n edpappalduevn taon va

glval apkoUVTWE LEYAAN WOTE TO KATW OPLO TNG {wvNg

oY WYLHLOTNTAC va POl KATW Ao TO KOWO NAEKTPOXNULKO Suvaputkd. Ma tnv pHéylotn taon

V4" yla tnv omolia Sev undpxet pevpa kat Ba oxVet g-Vgn, =Ug 11 g

(1)

CLVCIJF:UO'
1+Co

Otav epoppodletal apvntikn taon V- oto 6£€L0 NAekTpdSLo To NAEKTPOXNILKO SUVALKO TOU

Ha

M2
y

Uo

o Il

qVy

KavaAlol euBuypapiletal pe

qVg =Up+q-Ven.n Vg

—
D(E)

TPOG TA EMAVW Katd (

petatomiletal mpog Ta emavw koatd qVe. MapdAAnAa

petafaletal to Suvaplkd Tou HiKpoU aywyol avePalvel

C,

—=—V . Ma kdmotwa T tng
Cl + C2

taong V =Vy 10 Kdtw 6plo Twv KATAOTACEWV TOU

TO NAEKTPOXNUIKO Suvaplko tng 6e£€lag emadng omote:

=Ug +qLVd‘ :qud_ =Up, (2)

C1+C2 C1+C2

V" (Volts)
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Cy - Co +
Tuvbualovtac tic eflowoelc (1) kot (2) mpokumtel 6t ——————qVy =q—4—V
fovtag TG €§ ¢ (1) (2) mp Cl+CZQd qq+C2d
V.t
onote ~3 =—C1=1.
Vd_ CZ 2

Ano ™mv eflowon (2) urtohoyiletal n TN TOoU SuvaptkoL V'
1

—— V4" =80mV = V4" =120mV .
05+1

Ano ™mv eflowon (2) urtoloyiletal n TN TOoU Suvapikol Vo

Lvd‘ =80mV =Vy =240mV .
1+2
19 -4
To pevpa péoa amo pia katdotaon sivat: iN 97 16x10 5x10 =120nA.

n 6.6x10°18

Méxpt ta 0,16Volt to mapdbupo Twv NAEKTPOXNUIKWY SUVAULKWV Elvol YEUATO UE

KOTOOTAOELG TOU KAVAALOU OTIOTE:

vavom:glati&a Ag z 3,04 I'IpoB)\n pa 5
3
_ = 25 -
i :.-:.35- § 20] -/ Al ,
Rty £ / LVETOLL n XOPOKTNPLOTLKN
LR O 15 / .
'_.:.:-'.-.:-'.“;-'_{i:- 10l / pevpatog-tacng, otoug 300K, tng
e i
e H ] y n I
i...i..w_ 08 /_/ Slatagng mou daivetal oto oxUaL.
" 2um , _ opla ,
- Y 1o § K r ’
L Vit 10 Ta nAektpdSlo xpuool Kal T
Enadeg Au (Volts)

vavoowpatidla €xouv evamotebel
EMAVW O€ HOVWTIKO untdoTpwia. Ta vavoowpatidia Ag £xouv SLAPETPO TNE TAENC Twv 10nm

KOL oL PETatl TOUG ATMOOTACEL TOLKIAouv amo Heplkd nm £w¢ 15nm mepimou. Otav
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epapudletal Taon ota NAEKTPOSLO TA NAEKTPOVLO TIEPVAVE OO TO €vol vavoowuatidlo oto
TmAnoléotepo péow datvopévou onpayyas. H avénon tg Bepuokpaciag umoBonba ta

nAektpovia va mnérnoouv amd TOo €va vovoowpotiblo oto AaMo. Oswpeiote TO

vavoowuatidla ocav éva aywyo Kal uttoAoyiote to mnAiko =1 4nou C1 kat C; elval ot
2

XWPNTLKOTNTEG TOU aywyoU VOVOOWHATLSiwV pe Tig U0 emadEc.

AUon: OswpoUpe OTL TOo SUVALKO TOU ULKpoU aywyou elval to (6lo og 6Ao to punkog tou. H
aplotepn enadn eival cuvdepEvn UE TN YELWON OTIOTE TO SUVALLKO TNC Elval UNdEv evw otnv
6gfla emadn edapuoletal Suvauko V. Itnv MeEPIMTwOn outh, To SUVAULKO TOU ULKPOU

1
aywyou uroloyiletat oUpdwva pe tnv oxéon Ven = c
1

V =aV . H xapaktnplotikn

PEVUATOC-TACNG €lval YPOUULKN YO OPVNTLIKEG Kol OETIKEG TAOELG Kal Mopouctalel va
OTIACLUO KOVTA 0TV apXn Twv afovwv. To yeyovog OTL To OTIACLUO0 BploKETOL 0TV ap)Xr Twv
afovwv Seiyvel 0Tl og kataotaon oopporiag (V=0), To katw 6plo tn¢ {wvneg aywyLLoTnTaS
TOU aywyoU VOVOOWHATS WV glval eUBUYPAUULIOUEVO HE TO KOLVO NAEKTPOXNHLKO SUVOLLKO
TwV nAekTpodiwv. APol n XoPAKTNPLOTIKY omoTeAsital amod SU0 YPaUUKA UEpN UMmopel

KOWVELG VOl TIEL OTL N TIUKVOTNTO EVEPYELOKWY KATAOTACWV 0TOV aywyo Ba sivat atabepn.

V=0 V <0 V>0
Ex E, E: E, E: E,
'SR SR
M2
! W X M ¥
7Y 5 [BY
_ | —
D(E) D(E) D(E)

Ag umoteBet 6TL oto Se€l NAektpdSlo edapudleTal pia apvntikf tdon V_. Itnv mepintwon
QUTA OL KOTAOTACELG TOou KavoaAol Ba avéBouv mpog ta mavw katd agV_. Mpdyua mou
onuaivel OtL péoa OTo TAPABUPO TWV NAEKTpOXNULKWY Suvoulkwy Ba  umdpyxouv
(1-a)DgV_ karactdoeig tou kavahov. To pedua Ba sivar | =iy x(1-a)DgV_. To

pelpa gival avaloyo e TNV Taon ondte PMopPEL v UTTOAOYLOTEL N Oy WYLHOTNTO SLapwvtag

10 pevpa pe thv taon G_ = VL =ip x(1-a)Dq.

Otav edappdletal Betikn tdon V. oto ekl nhektpdbio ol kataotdoelg tng Se€Ldg enadng

kateBaivouv katd V. evw oL kataotdoelg Tou kavaAol KateBaivouv mpog Ta KATw Katd
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agV, . Twpa péoa oto mapdBupo Twv NAEKTPOXNUKWY Suvapikwv urdpxouv agDV,
KOTALOTAOELS TOU KavaAlol TPAyUa Tou onuaivel 6tL to pevpa Ba eivar | = iN xabDqV, .

AdoU n xapaktnplotikh eival ypappiky (yio tdoelg peyaiitepeg and V, > 0,5V0lt, o

pelpa prmopel va SlalpeBel pe tn tAON Kal va TPoodloploTel N aywyluotnta, omote

| .

G, = V_ =l ¥ aDq. To anotéAeopa autd pag Sivel tn Suvatdtnta va unoloyicoupe to
+

ouvteAeoti a dlalpwvtag Katd HEAN TG SUO eKPPACELS TNG OQYWYLULOTNTOG OTOTE

G a

G—+ = a Ao ™ ypadin mapdotacn daivetaw ot G =3,845 kar G_ =0,3845 .
—a

G a
AvtikaBlotwvtag otnv  eflowon G—zl— urtohoyiletar 61t a=0,9. TéAog,
a

avtikadlotwvtag otnv efiowon = a movu SiveL o a unohoyiZetan 6t Gy =0,11C,.

1
&+1
C,

MNpoBANua 6

AlveTal n xapaktnpotiky pevpotoc-taong, otoug 300°K, tng Swdtaéng mou daivetal oto

oxnua. Ta nAektpodia xpuooU Kal Ta VAVOoWHATIOL £X0UV eVaOTEDEL EMAVW O LOVWTLKO

vavoowHaTisia Ag 21 0.24n8 UMooTpwHO. Ta vavoowpatidia
09 06 £% 00 03 06 09 , , ,
--.‘:-&'--L'--».- ks 011 Ag €xouv SLAPETPO TNG TAENG TWV
AT Tk i < (Volts)

e H ; 0,2 .
ey s 10nm kot oL peETOEL  TOUG
--.':-'.':-'.--.- 0,248 ./'( 031
ey 5 L4l anootdoel  mowkilovv  amd
rciteiey ) =

. -0,54 I3 ' i
3 2um 4 g MEPWKA Nm €wg 15nm mepimou.

. 3
J O 0,6
Enadeg Au Otav edappdletal tdon ota

NAekTpOSlL T NAEKTPOVLA
TEPVAVE amo TO £va vavoowpatiblo oto MAncléotepo péow datvopévou onpayyag. H
avénon tng Oeppokpoociag umoBonBd ta nAektpovio va TndAoouv amod To Eva

vavoowpatiblo oto aAlo. Oswpeiote Ta vavoowpatibla cav £va aywyo Kal UTtoAoyioTe To

ninAiko —~1 6r0u C1kat C; ivat ot XWPNTIKOTNTEG TOU aywyol VOVOoWHATLOwY UE TIg U0

2

eMAdEC.

AUon: OswpoUpe OTL TO SUVAULKO TOU ULKpoU aywyou eival to i6lo og 6Ao to HRKog Tou. H
oaploTepn enaodn elval cUVSEPEVN LE TN YElWON OTIOTE TO SUVALLKO TNG elval unéév evw otnv

6e€la enaodn edpapuoletal Suvaulkd V. Itnv mepimtwon autr), To SUVAULKO TOU HLKPOU

10



I'I.(Dwrértou)\oq BaAALOTIKA aywyLLOTNTA TEI Aer']vaq

aywyou umoloyiletal oUpdwva pe tnv oxéon Ven = c V =aV . H xapaktnplotikn
1

PEVHUATOG-TACNG ELVOL YPAUULKN VLo OPVNTIKEG Kol BETIKEG TAOELS. APoU N XOPAKTNPLOTLKA
amoteAsital and SU0 YpaPUIKA PEPN UMOPEL KAVELG va TIEL OTL N TTUKVOTNTO EVEPYELAKWY
KOTOOTAOWY O0TOV aywyo Ba sival otabepr]. H xapaKTnpLloTIK PEVLOTOC TACNG TTOPOUGLATEL
KOPETHO yLa BETIKECG TAOELG. To YEYOVOC OTL 0 KOPECSUOC apXilet ota -0.3V Seilxvel OTL TO KATW
0plo NG IWvng OYWYLHLOTNTOC Tou aywyol vavoowpotdiwv Ag eival mepinou 0.3eV mio

TIAVW OO TO KOO NAEKTPOXNILKO SUVAULKO TwV NAEKTPOSiwV xpuooU.

V=0 V<0 V>0
Ex E, E: E, E: E,
) ) )
M2 K2
H1 ¥ 3eV H1 ¥ 3eV H1 ¥ 3eV
[ e U A G 1 e G I O O ) e G
D(E) D(E) D(E)
) ., , , , , G, a
Alapwvtag Katd PEAN TG OUo ekdPPACEL TNG AYWYLUOTNTAG OTOTE G—zl—
—a

urtoloyiZetal 0 cuvteheoTrg a. ATo T ypadikr napdotaon mpokumtel ot G, = 0,24nS

G a
kat G_ =0,244S . AvtikaBiotwvrag otny eficwon G—+ = 1 a untoloyiZetar 6t a = 0,001

1

. Téhog, avtikaBlotwvtag otnv eflowon C
1

—+1
C,

C1 =1000C,. To amotéAeopa autd Seixvel OTL OL EVEPYELAKEG KATAOTAOELG TOU KAVAALOU

=a mnou b&ivel to a umoAoyiletal OtTL

MapapéVouv oxXeSOV akivnteg. Autd oupPaivel €mMeldn n XwPNTIKOTNTA TIG APLOTEPNG
enadng elval mepimou 1000 dopég HeyaAUTePN Ao TN XWPENTKOTNTA TOU KOVAALOU UE Tn
6e€la emadr onodte 1o KavaAl akoAouBel To SUVAULKO TNG apLoTEPNG eMAdNG KL TTOPOAUEVEL
oakivnto. Autd SIKALWVEL TNV €MAOYN va TOTOBeTNBOUV OL €VEPYELAKEG KATAOTAOCELG TOU
kavaAlol 0.3eV mavw omd To KOO NAEKTPOXNUIKO Suvopikd adladopwvtag yla Tnv
€VOEXOUEVN HETATOMLION TWV EVEPYELOKWYV KATAOTACEWV TOU KOAVOALOU MLOC KOL OUTEG
TPAKTLKA O€ petatomifovral.

MNpoBAnua 7
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I'I.(Dwrértou)\oq BaAALOTIKA aywyLLOTNTA TEI Aer']vaq

< 03 vams ot AlveTal N XapaKTNPELOTIKY peVMATOC-TdonC, otoug 300°K
= 02 T et
= ~
go1f 7 . . , . C
, C3esl , yla €va vavoaywyo. YrmoAoyiote to mnAiko — omou C;
-1,0 0,5 010 05 1,0 2
P11 (Volts)
/./_O'ZA r 1 r ’
oo /./' 03] kat C; elval oL wpntikoTNTEG TOU aywyol e TG Suo
/
-0,4 B
s 051 enadec.
G, a

AUon: Alolpwvtag Katd pEAN T SU0 ekdPATELG TNEG OYWYLLOTNTAG TIPOKUTITEL G_ = 1—
—a

or omou umoloyiletol o ocuvteAeotn¢ a. AmO tn ypadlkn Tapdctach ¢aivetal OtL

a

G, =0285 «kaw G_=05045. AvikaBotwvtag otnv egiowon g—+ =1 a

urtohoyiletat 6t a = 0,36. Téhog, avtikablotwvtag otny efiowon =a mou bivel To

G
Co

+1

a urodoyitetar ot Cp = 2,78C,.
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